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A 2020-ban kezdődő COVID járvány rendkívüli helyzetet teremtett az 
Adótagozat életében, tevékenységében is. A járvány 2. és 3. hulláma 
áthúzódott 2021-re is és az első félévben még a korábbinál is súlyosabb 
lezárások csak 2021. május környékén oldódtak némileg. 
 
A 2021. I. félévében kialakult járványhelyzet nem tette lehetővé a tagozati 
rendezvények megszokott keretben történő szervezését.  
 
Első rendezvényünket, online felületen, 2021. júniusában szerveztük a 
megváltozott termékdíj szabályozásról, a távértékesítés ÁFA szabályainak 
újdonságairól és a pénzmosással kapcsolatos könyvvizsgálói 
kötelezettségekről.  
 
Az idei tagozati munka kiemelten fontos eseménye a választások előkészítése 
és lebonyolítása. Az elnökség előkészítő munkáját követően, a 2022-es év 
adóváltozásait bemutató egész napos Adókonferencia keretében, 2021. 
november 29-én tartjuk majd. Ezt a konferenciát személyes részvétellel, az 
érvényes járványügyi intézkedések maximális betartása mellett, az MKVK OK 
szervezési segítségével bonyolítjuk majd le. A rendezvény lehetőséget nyújt a 
résztvevők számára 8 mérlegképes, 9 adótanácsadói és 4 könyvvizsgálói kredit 
megszerzésére is. 
 
A választásokat igen komoly elnökségi előkészítő munka előzte meg, miután a 
teljes adótagozati elnökség megújításáról gondoskodni kell. A Tagozat 
elnökségi létszáma a jelenleg érvényes szabályozás szerint 7 fő és nehéz volt 
megtalálni azokat a megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkező, fiatal és 
tettre kész jelölteket, akik biztosítani tudják a 2005 óta folyó tagozati munka 
továbbvitelét.  
  



 
2021. november 29.-én a választás sikeresen lebonyolításra került. Az új 
elnökség névsora: 
  

Auth Szabolcs   006158 

Bejczi Alex    007422 

Jacsmenik Gyula   005523 

Dr Kökényesi László  004913 

Somogyi Csizmazia György 006042 

Szalay Judit    004807 

Viczkó Péter    007265 

 
Egyéb tevékenységek:  
  
PM Adótanácskozások  
  
Az MKVK képviseletében 2020. márciusában rendezte meg a PM a 4. 
Adótanácskozást, majd ezt követően éppen a járványhelyzet miatt ebben is 
hosszabb szünet következett. 2021. 06. 10-én került megrendezésre az 5. 
Adótanácskozás, amelyen Siklós Márta tagozati elnök vett részt. 
A rendezvény a globális minimumadóról, annak bevezetéséről, az ország előtt 
álló lehetőségek mérlegeléséről, szakmai vélemények ütköztetéséről szólt. A 
könyvvizsgálói szakmát közelebbről érintő témája az IFRS-ek szélesebb körű 
bevezetése/bevezethetősége, az IFRS alapú adózás, mint lehetőség 
felmerülése voltak.  
  
Ágazati Készségtanács – Gazdálkodás és Menedzsment ÁKT  
  
A 2020.07.08-án megalakult a Gazdálkodás és Menedzsment készségtanács 
(elnöke: Karászi Gyöngyi (Aegon Biztosító Hálózati Képzési Vezető)), melyen 
Pál Tibor Elnök Úr felkérése alapján Siklós Márta MKVK AT elnök képviseli a 
Kamarát és a könyvvizsgálói szakmát. A GM-ÁKT legfontosabb tevékenysége 
az átalakuló szakképzés illetve felnőttképzés során a pénzügyi, számviteli 
ágazathoz tartozó szakmákkal kapcsolatos követelmények, azaz készségek, 
képességek, ismeretek és attitüdök megfogalmazása a piaci igények fényében. 
Az ÁKT igen aktívan, 2-3 hetes időközönként végezte a munkáját, melynek 
keretében kialakításra kerültek az un. programkövetelmények (PK) illetve az 
életpálya modellek és az ehhez tartozó infografikák. A pénzügyi ágazati 
képzések sajátossága, hogy jelentős részben (pl a könyvvizsgálói képzés is) a 
felnőttképzés keretében oktatott un szabályozott szakmák sorába tartozik, így 
az ezzel kapcsolatos PK-k kidolgozása a PM hatásköre, elfogadása pedig a 
jelenlegi szabályozás értelmében az ITM hatáskörébe tartozik. Az ÁKT-nak 
véleményezési, észrevételezési jogköre van ebben a tekintetben. 
 
Az ÁKT-ban folyó 2021. évi munka fő hangsúlya a duális képzési keretrendszer 
és az ehhez tartozó minőségbiztosítási rendszer kidolgozása volt. A munka 
jelenleg is folyik, legfrissebb eredményei a következő felületeken tekinthetők 
meg: https://dualis.mkik.hu/hir/20 , https://dualis.mkik.hu/szakmai-anyagok 

 
 
  



 
Tisztelt Elnökség!  
 
Kérjük a fenti beszámoló elfogadását és egyúttal köszönjük a Tagozat 
munkáját segítő minden kamarai munkatárs és az MKVK OK részéről 
közreműködők segítségét!  
  
  
  
  
  
Siklós Márta  
MKVK Adótagozat elnök  


